

## GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

**P: 11. 5. sv. Mamert, škof**  
– prošnji dan –  
ob 7.00: po namenu sester klaris

**T: 12. 5. sv. Leopold Mandić,**  
**redovnik**  
– prošnji dan –

**ob 19.00 v Kočnem:** za + Karla in  
Marijo Majer

**S: 13. 5. sv. Servacij, mučenec**  
– prošnji dan –

**ob 19.00 na Žabljeku:** za + Ano  
Dovnik

**Č: 14. 5. Gospodov vnebohod,**  
**slovesni praznik,**  
**sv. Bonifacij, mučenec**

ob 7.00: za + Antona Žist

ob 19.00: za + starše in Ivana  
Orešič

**P: 15. 5. sv. Zofija, mučenka**

ob 19.00: za + Matildo Brglez

**S: 16. 5. sv. Janez Nepomuk,**  
**duhovnik**

ob 19.00: za + Ano Leskovar in vse  
+ Poharčeve in Berdnikove

**N: 17. 5. 7. velikonočna nedelja,**  
**sv. Jošt, puščavnik**

ob 7.00: za + Frančiško – obl. in  
Franca Erker ter stare starše Erker  
ob 10.00: za žive in rajne župljane

## VREDNOST OBČESTVENE MOLITVE

Na srečanju in pogovoru z versko tematiko je duhovnik vabil vernike, naj sodelujejo pri skupni molitvi vernikov. To obliko molitve Cerkev priporoča tudi pri bogoslužjih izven svete maše. Nekoga od navzočih je zanimalo, zakaj se poudarja pomen občestva, ki se zbere, da skupaj moli. Ali ni dovolj, če človek moli sam v sebi?

Skušam nekoliko utemeljiti molitev v skupnosti.

Najprej spomnim na Jezusa, ki pravi: "Kjer sta dva ali trije zbrani v mojem imenu, tam sem jaz sredi med njimi." Verniki, ki se zberemo, da skupaj molimo, ustvarjamo močno duhovno ozračje, da lažje občutimo Božjo navzočnost. Občestvo molivcev je zakramental Jezusove prisotnosti.

Druga prednost molitve v občestvu pa je medsebojna podpora. Zbrani molivci s sodelovanjem drug drugega podpiramo in tako omogočamo molitveno vzdušje. Za primer pomislimo, kako nas pritegne petje množice in se vključimo, čeprav nismo izšolani pevci.

*Uredil in razmnožil Župnijski urad  
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,  
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

# GLAS ŽUPNIJE

## SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 250, 10. maj 2026, 6. velikonočna nedelja

leto V

### JEZUSOVA OBLJUBA ZA POMOČ K CILJU

S četrto velikonočno nedeljo se velikonočni čas prevesi v drugo polovico. Evangeljski odlomki ne poročajo o srečanju z vstalim Jezusom. V odlomkih iz Apostolskih del ne poslušamo o rasti Cerkve le v Jeruzalemu, ampak o oznanjevanju evangelija po azijskih in grških mestih in celo v Rimu. Apostoli, vodeni in okrepljeni s Svetim Duhom, pogumno stopajo v svet. Ne zadrži jih nobena prepreka in grožnja. Ta vzdržljivost in pogum nista iz njih, ampak od zgoraj. Jezusova obljuba o prihodu Svetega Duha na učence postane resničnost in že kaže sadove.



O obljubi Svetega Duha beremo v današnjem evangeliju. Jezus pravi: "Jaz bom prosil Očeta in dal vam bo drugega Tolažnika, da bo ostal pri vas vekomaj." (Jn 14,16) Tolažnik – Sveti Duh – jih bo vodil pri njihovem napornem in lepem poslanstvu pričevanja za resnico. Po Petrovo bi rekli: takrat, ko bodo morali povedati za razlog svojega upanja v vstajenje, bodo prejeli posebno moč od zgoraj.

Ta odstavek iz evangelija je vzet iz Jezusovega poslovnega govora na veliki četrtek, ko je sklepal svoje zemeljsko poslanstvo. V tem nagovoru je vabilo k spolnjevanju njegove zapovedi ljubezni. Seveda ne kakršnokoli formalistično spolnjevanje predpisov, temveč življenje iz ljubezni do Kristusa v moči Jezusovega Duha, ki bo ostal z učenci in bo v njih prebival. Leta 1911, če se ne motim, je Ljubljance prizadel močan potres. Ob spominu na to nesrečo je 86-letni Pavel Kunaver, ki je sam doživel potres,

napisal sestavek. Prebivalci glavnega mesta pa tudi drugi so zapis z zanimanjem brali in ugotovili kako netočnost, kajti vmes je bilo 80 let.

Med zadnjo večerjo in zapisom evangelija je preteklo približno 70 let. Starešina Janez je učencem napisal to poročilo okrog leta 100, torej približno 70 let po zadnji večerji. Seveda pa je med njegovim in Kunaverjevim pisanjem velikanska razlika.

Janez je tistih 70 let živel popolnoma pod vtisom dogodka, ki ga je doživel pri zadnji večerji. Vsak dan tistih 70 let je močno doživljal resnico Jezusovega vstajenja. Vedel je, kako je njega in druge učence Duh, ki ga je Jezus obljubil in poslal, dejansko podpiral. Čutili so, da je bil Jezus z njimi in v njih, čeprav ga niso videli s telesnimi očmi. Iz izkušnje so vedeli, da zaradi žive prisotnosti Duha niso bili sirote, ampak plodoviti Božji poslanci. Tako zares je vzel Tolažnika, da je v spremnem pismu k svojemu evangeliju zapisal: "Vam, ki ste prejeli maziljenje Duha (sveto birmo), ni treba, da bi vas kdo učil, ampak vas vsega uči prav ta milost." (1 Jn 2,27)

## AKTUALNO

### PREDNOSTI PRI NOVIH KLOPEH IN KLEČALNIKI

Novi sedeži v naši cerkvi niso samo lepo izdelani, kakor mnogi ocenjujemo, ampak v primerjavi s prejšnjimi nudijo boljšo uporabnost. Tla pod klopmi so izravnana s hodnikom po cerkvi, kar olajša prihod in odhod na mesto sedenja, zlasti invalidom.

Razmak med klopmi je večji kot je bil med dosedanjimi, kar ne pomeni, da lahko vstopamo v vrsto, kakor na sprehodu. Blazina na sedišču je vgrajena v samo klop, da se pri sedanju in vstajanju ne premika.

Cerkveni sedeži niso oblazinjeni za branje časopisa in gledanje televizije, ampak za sodelovanje pri božji službi, zato imajo vgrajen klečalnik. Ta omogoča vzravnano klečanje pri najsvetejših trenutkih svete maše. Klečalnik ni pod naslonjalom za roke, ampak je postavljen tako, da omogoča vzravnano klečanje. To pri starih ni bilo izvedljivo. Klečalnik ne dovoljuje vzravnavanja nog med sedenjem, kar tudi pri nekdanjih klopeh ni bilo mogoče. Stopala nog imamo med sedenjem pod klečalnikom, pri prejšnjih je branil grelec. Primerjava je še izmerljiva. Lahko smo zadovoljni z novo pridobitvijo.

## OZNANILA

**PROŠNJI DNEVI** pred Gospodovim vnebohodom so lepa priložnost, da se k Bogu obrnemo z molitvijo za Božje varstvo, za dobro letino in za Božji blagoslov pri vsakem poštenem delu. Molitev v ta namen poteka tri dni od današnje nedelje do praznika.

Urniki svetih maš v prvi polovici tedna ne bomo spreminjali, čeprav je bogoslužje v preteklosti potekalo zjutraj in s procesijo med polji:

- v ponedeljek ob 6.30 pri župnijski cerkvi,
- v torek ob 18.30 v Kočnem,
- v sredo ob 18.30 na Žabljeku.

Bogoslužje se začne pol ure pred sveto mašo. Lepo vabljeni.

### GOSPODOV VNEBOHOD

obhajamo kot slovesni praznik 40 dni po veliki noči. Spominjamo se Jezusovega telesnega vnebohoda na Očetovo desnico in praznujemo obljubo, da smo tudi mi poklicani k poveličanju.

Praznična sveta maša je ob 7. uri in ob 19. uri.

**SREČANJE STARŠEV**, ki se s svojimi otroki pripravljajo na sveto birmo, bo v četrtek, 14. maja. Pogovor bo potekal v veroučnem prostoru in se bo začel ob 17. uri.

Oba kateheta vabiva in prosiva, da se srečanja res udeležite.

### PRIPRAVA STARŠEV IN BOTROV

na krščevanje otrok je tretji petek v mesecu. Ta mesec je to v petek, 15. maja, ob 17.30. Dobimo se v prostoru župnišča.

### ŠMARNICE SO NAMENJENE NAM,

da se z obhajanjem te pobožnosti navzamemo več Božjega.

Vsak dan, razen ponedeljka, so šmarnice zvečer v tej ali oni cerkvi na dan, ki je vsem znan. Tako imamo možnost, da se zbiramo ob Jezusu, Mariji in svetniških vzornikih.

Posebej vabim veroučence, zlasti prvoobhajance in birmance, ter njihove starše. Vsak lahko pride vsaj pet dni v maju. Upam, da se ne boste zadovoljili z najmanj. Tisti, ki boste prihajali in sodelovali, boste dobili sličice in ob sklepu spominček.

### SLOVESNOST PRVEGA SVETEGA OBHAJILA

je v nedeljo, 17. maja. Pri sveti maši ob 10. uri bo 11 otrok prvič prejelo Kruh življenja. Molimo zanje, da bodo postali nov rod evharističnih kristjanov.



# MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

11. 5. 2026 – 17. 5. 2026

PONEDELJEK: 11. 5. sv. Mamert, škof – <b>prošnji dan</b> –	- ob 7.00: po namenu sester klaris
TOREK: 12. 5. sv. Leopold Mandić, redovnik – <b>prošnji dan</b> –	- <b>ob 19.00 v Kočnem:</b> za + Karla in Marijo Majer
SREDA: 13. 5. sv. Servacij, mučenec – <b>prošnji dan</b> –	- <b>ob 19.00 na Žabljeku:</b> za + Ano Dovnik
ČETRTEK: 14. 5. <b>Gospodov vnebohod,</b> <b>slovesni praznik,</b> sv. Bonifacij, mučenec	- ob 7.00: za + Antona Žist - ob 19.00: za + starše in Ivana Orešič
PETEK: 15. 5. sv. Zofija, mučenka	- ob 19.00: za + Matildo Brglez
SOBOTA: 16. 5. sv. Janez Nepomuk, duhovnik	- ob 19.00: za + Ano Leskovar in vse + Poharčeve in Berdnikove
NEDELJA: 17. 5. <b>7. velikonočna nedelja,</b> sv. Jošt, puščavnik	- ob 7.00: za + Frančiško – obl. in Franca Erker ter stare starše Erker - ob 10.00: za žive in rajne župljane